

[Home](#) > [Vijesti](#) > VIJEST DANA : Od 1.1.2019. građani sa prostora EX-YU bez EU pasoša moći će da rade u Njemačkoj: Evo kako!**VIJEST DANA : OD 1.1.2019. GRAĐANI SA PROSTORA EX-YU BEZ EU PASOŠA MOĆI ĆE DA RADE U NJEMAČKOJ: EVO KAKO!**

Zbog promjene zakona o zapošljavanju u Njemačkoj do daljnjeg je obustavljeno zapošljavanje građana s teritorije bivše EX – YU.

U ovom momentu građani bez pasoša EU neće moći da se zaposle,ovo važi za građane sa srpskim, bosanskim i makedonskim pasošima bez obzira za koji posao žele aplicirati. Ovo se odnosi na sve poslove bez obzira da li želite aplicirati kao medicinar,građevinac,spremačica ili nešto drugo.

Od 1.1.2019 startuje novi zakon o zapošljavanju po kom će svi građani bivše Jugoslavije čije države nisu u EU moći da se zaposle pod istim uslovima kao i građani EU.

Share this:



Related

Zbog čega su ljudi u prošlosti nosili perike?
May 11, 2018
In "Zanimljivosti"

Uzeo je crnu bananu i osušio je fenom. Ne možemo da vjerujemo da je ovo moguće!
August 20, 2018
In "Zanimljivosti"

Ozbiljno upozorenje iz AZOP-a: Ne nasjedajte na nagradne igre ovih lažnih Facebook stranica
September 4, 2018
In "Nauka"

← ISPERITE JEDNOM DNEVNO: Kada se sljedeći put nasmijete, niko neće vjerovati da niste radili IZBJELJIVANJE kod profesionalca!

Kada žena pokaže šta umije sa guzom! (VIDEO) →

LEAVE COMMENT

Your email address will not be published. Required fields are marked with *.

Comment

Full Name *

Email Address *

Website

 Notify me of follow-up comments by email. Notify me of new posts by email.**RECENT POSTS**

Amra Silajdžić Džeko posjetila Prvu bošnjačku gimnaziju: Nisam bila štreberka, ali sam voljela školu

Jeste li vidjeli djevojčicu iz Sarajeva, nestala je sredinom avgusta

Žena u Puli solnom kiselinom zalila prodavačicu i njenu kćerku

Dolazi vakcina protiv bubuljica

Turisti se prepustili strastima: Nasred ulice vodili ljubav dok su ih drugi snimali

CATEGORIES[Domaće](#)[Nauka](#)[Porodica i zdravlje](#)[Recepti](#)[Showbiz](#)[Sport](#)[Svijet](#)[Tehnologija](#)[Uncategorized](#)[Vijesti](#)[Zanimljivosti](#)